

江苏省出席十九大的代表回到各自岗位 李强等省领导随同代表团一同抵宁

快讯 我省出席中国共产党第十九次全国代表大会的代表，在圆满完成大会各项任务之后，25日陆续回到各自工作岗位。中共中央政治局委员、省委书记李强，省委副书记、省长吴政隆，省政协主席蒋定之，省委副书记、常务副省长黄莉新等随同代表团一同抵宁。

返程途中，代表们纷纷表示，党的十九大是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会。大会回顾总结了过去五年的工作和历史性变革，确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位，明确了新时代中国共产党的历史使命，描绘了决胜全面建成小康社会、夺

取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟蓝图，进一步指明了党和国家事业的前进方向，对决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了全面部署。大会选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会，党的十九届一中全会选举产生了新的中央领导集体，这是我们党团结统一、朝气蓬勃、充满活力的重要标志。代表们一致认为，党的十九大和十九届一中全会的胜利召开，为党和国家事业在新的历史起点上夺取新的伟大胜利指明了前进方向。在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，我们一定能在中国特色社会

主义伟大实践中不断铸造新的辉煌，实现中华民族伟大复兴的目标。许多基层代表纷纷表示，回到岗位后一定要认真做好十九大精神的学习和宣讲工作，引导和动员广大干部群众把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，万众一心，砥砺奋进，以时不我待、只争朝夕的精神做好本职工作，为在新时代推进“两聚一高”新实践、建设“强富美高”新江苏而凝心聚力共同奋斗。

省有关方面负责人到南京南站迎接。

(耿联)

未来5年，第一个百年目标要实现，第二个百年奋斗目标要开篇。一些重要时间节点，清晰标示出工作坐标，激荡起波澜壮阔的奋斗新征程。

新华社10月25日播发评论员文章： 新时代要有新作为

“新时代要有新气象，更要有新作为。”在新一届中央政治局常委同中外记者见面会上，习近平总书记宣示使命担当、明确工作坐标，鼓舞和动员全党全国各族人民创造新业绩、书写新辉煌。不忘初心，牢记使命，奋勇向前，中国共产党人以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，带领13亿多中国人民奋进在中华民族伟大复兴的新征程上。

刚刚胜利闭幕的党的十九大，作出中国特色社会主义进入了新时代的重大判断，提出了习近平新时代中国特色社会主义思想，确定了新时代的新目标新任务，进一步指明了党和国家事业的前进方向。以党的十九大为新起点，我们迈进实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。未来5年，第一个百年目标要实现，第二个百年奋斗目标要开篇。一些重要时间节点，清晰标示出工作坐标，激荡起波澜壮阔的奋斗新征程。

2018年，我们将迎来改革开放40周年；2019年，我们将迎来中华人民共和国成立70周年；2020年，我们将全面建成小康社会；2021年，我们将迎来中国共

产党成立100周年。处在这样一个伟大时代，每一天都在创造历史。前景无比光明，责任重于泰山。拿出担当，拿出勇气，拿出干劲，才能创造出无愧于新时代的业绩，奋力把民族复兴的伟大事业推向前进。

“改革开放是决定当代中国命运的关键一招。”40年的改革开放历程，雄辩地证明只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。“变通革弊，与时代宜之。”进入新时代，我们要继续高举改革开放的旗帜，继续推进国家治理体系和治理能力现代化，坚定不移深化各方面改革，坚定不移扩大开放，使改革和开放相互促进、相得益彰，为中国发展带来勃勃生机，为复兴伟业注入不竭动力。

“我们要牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”。进入新时代，我国社会主要矛盾发生转化，人民对美好生活有新期待。坚持以人民为中心的发展思想，要求我们不断增强民生福祉，不断满足人民日益增长的美好生活需要，不断增强人民的获得感、幸福感、安全感，不断推进全体人民共同富裕，让人民

生活一年更比一年好。“政之所兴在顺民心”，只要我们党深深扎根人民、紧紧依靠人民、不断造福人民，就可以获得无穷的力量，战胜一切挑战和风险。

“中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂！”我们党作为世界上最大的政党，大就要有大的样子，就要有大的作为。96年奋斗历程充分证明，我们党能够带领人民进行伟大的社会革命，也能够进行伟大的自我革命。全面从严治党永远在路上，不能有任何喘口气、歇歇脚的念头。继续清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒，大力营造风清气正的政治生态，我们党必将以新气象引领新时代，以全党的强大正能量在全社会凝聚起推动中国发展进步的磅礴力量。

历史车轮滚滚向前，时代潮流浩浩荡荡。新时代的宏伟蓝图已经绘就，新时代的伟大征程已经开启。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，勇做新时代的坚定者、奋进者、搏击者，锐意进取、苦干实干，大踏步走向充满希望的未来！

新华社评论员

“全党同志深信，以习近平同志为核心的党中央将团结带领全党全军全国各族人民，决胜全面建成小康社会，奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。”

人民日报10月26日社论： 引领新时代的坚强领导核心

伟大的事业薪火相传，伟大的政党生生不息。中国共产党第十九届中央委员会第一次全体会议，选举产生的新的中央领导机构，习近平同志再次当选为中央委员会总书记、中央军委主席，一批为党和国家事业作出重大贡献的同志从党中央领导岗位上退下来，一批德才兼备、年富力强的领导干部进入新一届中央委员会和中央领导机构。这是一个政治坚定、团结统一、坚强有力、奋发有为的中央领导集体，这是一个人可以期待、适应党和国家事业发展需要的中央领导集体。选举结果充分体现了全党全军全国各族人民的共同心愿，充分反映了我们党朝气蓬勃、兴旺发达。全党同志深信，以习近平同志为核心的党中央将团结带领全党全军全国各族人民，决胜全面建成小康社会，奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。

党的十九大，高举中国特色社会主义伟大旗帜，作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断，把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想，深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，对决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了全面部署。党的十九大和党的十九届一中全会的胜利召开，为党和人民

事业发展进步指明了前进方向，为我们党继续带领全国各族人民团结奋斗奠定了重要的思想政治基础，为全面贯彻落实党的十九大精神，全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，提供了坚强的政治保证和组织保证。这充分表明，我们党是一个不忘初心、牢记使命、坚定成熟、永葆先进的马克思主义执政党。

伟大的事业必须有坚强的党来领导。我们这样的大国大党，要像习近平总书记强调的“大就要有大的样子”那样，在新时代凝聚全党、团结人民、战胜挑战、破浪前进，保证我们党始终成为中国特色社会主义的坚强领导力量，必须有强有力党的领导核心。今天，肩负新时代的历史使命，更好进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，我们党更加需要一个坚强的领导核心和中央领导集体。坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，才能凝聚中央委员会、中央政治局成员的智慧，凝聚各级领导干部的智慧，凝聚全党8900多万党员的智慧，凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。

不忘初心，方得始终。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在新时代展现党的新气象新作为，在新征程谱写新篇章夺取新胜利，不断开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

新华社

 渤海银行 南京分行
CHINA BOHAI BANK NANJING BRANCH

买理财 到渤海

渤海银行南京分行理财产品浓情巨献！

产品销售期：10月26日—10月30日

分行营业部 025-83659888
城东支行 025-83659865
城北支行 025-85331588

南京市建邺区江东中路213号
南京市玄武区中山东路311-2号
南京市鼓楼区中央路389号

渤海1105号预期年化收益率

5.23%

185天 5万元起售

渤海1113号预期年化收益率

5.21%

364天 5万元起售

江宁支行 025-87156290
城南支行 025-86733205

南京市江宁区科学园莱茵达路288号
南京市雨花台区凤台南路19号

风险提示：产品过往业绩不代表未来表现，不构成本期及未来的理财产品业绩表现的保证。本材料仅作为理财产品销售说明材料，并不构成对我行投资行为的任何建议或承诺，具体请以产品说明书为准。理财产品不等于定期存款，理财非存款、产品有风险、投资需谨慎。